

流量随意玩 5元包1000M 流量 10元包3000M 流量

请23:00至次日7点享用 手机省内GPRS流量 哦!

发送 53011 至 10086 开通

发送 53012 至 10086 开通

中国移动 China Mobile

# 五彩万象城正式开门迎客

占地1136亩,集水上乐园、海洋馆、鳄鱼馆为一体,为鲁西南最大的游乐园



贫困学生在五彩万象城内游玩。本报记者 张晓科 摄

本报济宁6月26日讯(记者 晋森 公素云) 26日,位于太白湖新区石桥镇的济宁五彩万象城正式开业。这个在塌陷地上建起的大型游乐园,占地1136亩,集水上乐园、鳄鱼馆、海洋馆、7D影院为一体,也将成为鲁西南地区最大的游乐园。

济宁五彩万象城在经过6天的试营业后,于6月26日正式开业。开业当天,除了各类现代化的游乐设施,每天的7

点到9点半还有俄罗斯风情、佤族民族特色演出。五彩万象城里的鳄鱼馆、海啸池、大喇叭、大型水寨,7D影院,各种新奇的场景,让游客们流连忘返。

开业当天,五彩万象城迎来了一批特殊的游客,4个来自石桥镇的学生,在老师的带领下免费畅游五彩万象城。据了解,4个孩子均来自石桥镇农村,家庭贫困但品学兼优,在五彩万象城里,各种奇特的

景象让孩子们增长了知识,开阔了眼界。在水上乐园,孩子们第一次真切地感受到模拟海浪的波澜壮阔。在浅水池塘里,会喷水的蘑菇、向日葵让孩子们大开眼界。除了免费游玩,五彩万象城总裁刘吉军为4名学生每人资助了1000元现金、文化衫和3张免费门票,希望这些在农村成长起来的孩子能够快乐成长,让这次游园的经历能够成为他们童年中一段美好记忆。

据了解,目前五彩万象城海洋馆目前还在紧张建设中,预计7月中旬将开门营业。届时市民们不用再去海边,就能看到鲨鱼、海豚等海洋生物,在家门口就能享受海洋的气息。同时,婚庆影视基地、特殊种植区和休闲观光养生区都将在二期陆续建设起来,加上目前已经开展的餐饮服务,五彩万象城将为市民提供一个旅游观光、休闲娱乐的良好场所。

看好曲阜文化底蕴和区位经济前景

## 交通银行曲阜支行昨日开业

本报济宁6月26日讯(记者 张夫稳) 26日,交通银行曲阜支行正式开门迎客。当日,曲阜市100余家优秀企业代表和嘉宾出席了该支行的开业仪式。

交通银行济宁曲阜支行是交通银行在济宁市设立的第三家县域支行,支行营业办公面积近3000平方米,功能齐全完善。在服务职能区域设计上,该支行设置了金融业务咨询区、客户等待区、现金业务区、非现金业务区、贵宾客户服务区、私人银行理财区、自

助服务区等特色服务区,并配置了大堂经理、专业理财经理等服务人员,可为客户提供便捷专业、一站式金融服务。尤其值得一提的是,曲阜支行还专门设置了儿童看护区,并配置了儿童玩具、儿童设施和专门看护人员,方便带儿童的客户放心办理业务。

作为国内金融界的“百年老店”,交通银行目前被列

为国内第五大国有商业银行。交

通银行济宁分行行长夏向军

介绍,分行入驻济宁20年来,

积极贯彻市委市政府各项工

作部署,密切与相关部门合作,积极支持地方经济发展,通过与市政府签订战略合作协议,与济宁的龙头骨干企业签订“银企战略全面合作协议等,加大对优势行业、支柱企业的支持力度,同时通过建立与各县市区规范联络机制等方式,持续加大了对小微企业的支持力度,取得了良好的经营业绩和社会效益。

同时,夏向军表示,曲阜是举世闻名的历史文化名城,拥有深厚的文化底蕴,区位优势明显,发展空间广阔,经济

## 本周六有两场大型招聘会

本报济宁6月26日讯(记者 贾凌煜) 28日(本周六)上午,济宁人才大厦和高新区人才联盟将分别举办大型人才招聘会。既有销售员等普通岗位,也有技术员、工程师等专业技术岗位,想找工作别忘了去看看。

28日举办的“亮出你的offer·开启职业梦想大型人才招聘会”展位早在半月前就被预订一空。截至目前,共有157家用人单位确定参加此次招聘会。如普通招聘会无法满足求职者需求,28日上午,济宁高新区还将举办中高端人才招聘会。鲁抗立科、莱尼电气、如意科技集团等22家知名企业参与现场招聘。

人才大厦位于火炬路东侧,求职者可乘8路、21路公交车到达,而高新区中高端人才招聘会将在位于城区东部的产学研基地人才联盟举办。求职者可乘坐39路公交至圣都国际会议中心(路北)或66、69公交至产学研基地,再步行至产学研基地D3人才联盟二楼参加招聘会。

## 燃料附加费算入计价器内

本报济宁6月26日讯(记者 高雯) 接济宁市物价局通知,自23日起,济宁市计量所开始对城区出租车计价器的数值进行调整,将原本需要额外支付的1.3元燃料附加费,通过计价器一并计入出租车运价总额,市民乘坐出租车时,起步显示为6.3元。

“重新调整计价器过程较复杂,需要拆除铅封后重新写入新程序。”济宁市计量所相关负责人表示,一台计价器需要调整十几分钟,工作人员加班加点,一天最多调整30台。全市近1560辆出租车,需要2个月时间完成。

激情世界杯 畅饮好啤酒

cuidu 翠都国际城

## 济宁第四届啤酒节

JiNing Fourth Session Beer Festival

暨首届台湾美食节  
The First Gourmet Festival of Taiwan

无啤酒不足球 举杯邀亲朋

7.4-7.13 济宁翠都国际广场(任城大道与供销路交汇处)

售票热线:0537-3208565

